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	ΣΧΕΔΙΟ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΜΕ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΠΛΑΝΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

	

	Επωνυμία Επιχείρησης/Οργανισμού:
	 FORMCHECKBOX 
  1. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ    

 FORMCHECKBOX 
  2. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ                   Αρ. Προγράμματος:
Σημειώστε 1 όταν το Πλάνο Κατάρτισης υποβάλλεται με την Αίτηση Εργοδότη για Συμμετοχή στο Σχέδιο [Έντυπο 1A (ΣΣΕ)] και 2 όταν υποβάλλεται μετά τη λήξη του προγράμματος κατάρτισης, με την Αίτηση για Καταβολή Χορηγήματος [Έντυπο 4 «ΣΣΕ»].

	Όνομα καταρτιζόμενου:
	

	Περίοδος Κατάρτισης:  6μηνη διάρκεια κατάρτισης 
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Ονοματεπώνυμο Διευθυντή ή Εξουσιοδοτημένου Αντιπροσώπου
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Υπογραφή και Σφραγίδα Εργοδότη


---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Οδηγίες:  Το έντυπο αφορά στην οργανωμένη απόκτηση εργασιακής πείρας και την παροχή στον απόφοιτο της απαραίτητης γνώσης και πρακτικής κατάρτισης στα καθήκοντα της θέσης του στην επιχείρηση/οργανισμό. Το έντυπο συμπληρώνεται σε 2 στάδια ως ακολούθως: 
(α) Στάδιο προγραμματισμού της κατάρτισης: 

Στο στάδιο αυτό το έντυπο συμπληρώνεται από την επιχείρηση/οργανισμό σε ηλεκτρονική μορφή και επισυνάπτεται στην Αίτηση εργοδότη για Συμμετοχή στο Σχέδιο [Έντυπο 1Α  (ΣΣΕ)] .
Στο έντυπο αναφέρονται οι θεματικές ενότητες του προγράμματος κατάρτισης και παρέχεται ανάλυση στα επί μέρους θέματα που προγραμματίζεται να καλύψει η κάθε ενότητα για κατάρτιση του απόφοιτου στα καθήκοντα της θέσης που έχει προσληφθεί από την επιχείρηση/οργανισμό.
Σημειώνεται επίσης ο μήνας ή μήνες κατά τους οποίους προγραμματίζεται να παρασχεθεί η κατάρτιση στα θέματα αυτά (σημειώνονται  με ( στα αντίστοιχα τετραγωνάκια, οι μήνες κατά τους οποίους θα παρασχεθεί κατάρτιση για κάθε θέμα). 
Μέσα από την περιγραφή των θεμάτων κατάρτισης, γίνεται προσπάθεια όπως ο απόφοιτος αποκτήσει εργασιακή πείρα, την απαραίτητη γνώση και πρακτική κατάρτιση που θα του επιτρέψουν να αναλάβει σταδιακά τα καθήκοντά του. Στο τέλος της κατάρτισης αναμένεται ότι ο απόφοιτος θα μπορεί να αναλάβει πλήρως τα καθήκοντά του. 

(β) Στάδιο υλοποίησης της κατάρτισης:

Στο στάδιο υλοποίησης της κατάρτισης, το έντυπο τηρείται από τον απόφοιτο και υπογράφεται κάθε μήνα από τον απόφοιτο και τον καθοδηγητή. Στη στήλη κάθε μήνα σημειώνονται με  ( τα θέματα στα οποία έχει παρασχεθεί κατάρτιση στον απόφοιτο.

Στη λήξη του προγράμματος, το συμπληρωμένο πλάνο κατάρτισης υπογράφεται από την επιχείρηση/οργανισμό και επισυνάπτεται στην Αίτηση Εργοδότη για Καταβολή Χορηγήματος [Έντυπο 4 (ΣΣΕ)]. 
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